

ДАТА

# «Копейка» разменяла пятый десяток

ВЧЕРА исполнилось 40 лет со дня выпуска первого вазовского автомобиля ВАЗ-2101. В этот день наш город принимал автопробег, в котором участвовали представители фан-клубов автомобиля ВАЗ-2101. Гости из



разных городов страны приехали на родину «копейки». Утром порядка 30 машин остановились на площади Свободы, где их приветствовал заместитель главы Центрального района Алексей Кузьменков. Состав участников автопробега оказался очень разнообразным. Один из них, ветеран Великой Отечественной войны Петр Дубовой, за рулем уже 60 лет, а своей «копейкой» рулит 32 года. В то время как участники автопробега сигналили на площади, в здании мэрии проходил брифинг с главой города Анатолием Пушковым. Естественно, его спросили о значении этой памятной даты для нашего города.

— Если бы не было АВТОВАЗа, не было бы выпуска первого автомобиля 19 апреля 1970 года, то, наверное, во многом формат города был бы другим, — заявил он. — Это был бы совсем другой город, не всероссийского масштаба. Безусловно, это для нас событие важное и является праздником для всех горожан и автолюбителей. По факту «копейка», как ее в народе именуют, была одной из тех машин, которая привела к тому, что сегодня страна достаточно автомобилизована. Хотелось бы пожелать АВТОВАЗу и всем нам, чтобы «копейкой» все не заканчивалось, чтобы на заводе создавались подобные бренды, которые будут всенародно любимы и уважаемы.

Анна Сухарева